



EL DIARIO DE AVILA



Franqueo concertado

Bo XXVII Número 11 C21 Martes 24 de abril de 1934 PERIODICO DE LA TARDE Redacción y Administración, Plaza del Teniente Arévalo número 4. Teléfono, 24. Apartado, 33

EL MOMENTO POLITICO

La situación delicada creada por el proyecto de amnistía.—Un Consejo extraordinario

En la Presidencia

En el Consejo de ayer por la mañana celebrado con el jefe del Estado no se llegó a un acuerdo en la cuestión de la amnistía, siendo de todos sabido que el presidente de la República no había firmado la ley de amnistía, por estar disconforme con algunos de sus preceptos.

A las seis de la tarde se reunieron nuevamente los ministros en consejo extraordinario. Durante la reunión el Sr. Lerroux marchó a ver al presidente de la República con el que permaneció una hora volviendo después a continuar el Consejo.

El Sr. Lerroux reconoce la posibilidad de una crisis

El Sr. Lerroux fué requerido por los periodistas para que les explicara con alguna claridad lo tratado en los consejos y lo que ocurriría con la amnistía.

—Yo sin faltar a mi deber—comentó el Sr. Lerroux—, no puedo penetrar en el fondo del problema. ¿Qué quieren ustedes que yo les diga? Que se ha creado una situación especial con motivo de la promulgación de la ley de amnistía y se están buscando soluciones. Por eso habrán visto ustedes que hemos tenido un Consejo en Palacio de larga duración. Ahora hemos cambiado nuevamente impresiones y mañana nos reuniremos otra vez. Estamos estudiando unos decretos de los departamentos a los que afecta la ley de amnistía, para buscar la unificación de criterios y que éstos no se inclinen en su interpretación ni muy a la izquierda ni muy a la derecha.

La periodista dijo entonces:

—¿Podemos desmentir, pues, los rumores de crisis?

—Crisis no hay. Nosotros no renunciaremos a buscar una solución; pero si no la halláramos, claro es que no podemos decir lo que sucedería.

—La labor que ustedes realizan ahora—insistió un periodista—¿es para que no sea devuelta la ley de amnistía al Congreso?

—Así es. Eso es lo que buscamos; porque el Gobierno tiene la potestad reglamentaria para la aplicación de la ley y no renuncia a ella. Ahí tienen ustedes explicado por qué se busca la solución con los decretos a que me he referido antes.

Otra crisis posible

Es posible, por tanto, que se plante la crisis total, si la formula que según el Sr. Lerroux, se está buscando en estos momentos, no se encuentra, ya que el Gobierno no puede subsistir con decoro, si el presidente de la República devuelve a las Cortes la ley de amnistía.

Este hecho pudiera además, tener otras repercusiones más graves, pues tal como está constituida la Cámara, es muy probable que revocará nuevamente la ley de amnistía.

En tal caso, la crisis sería de la primera magistratura de la República.

En los pasillos del Congreso más concurridos de lo que suelen ser los lunes, se hicieron muchos comentarios acerca de la si-

tuación del Gobierno, que no es muy alrosa, dada la actitud del presidente de la República.

Muchos diputados creían que la crisis total no tardará en producirse.

Los diputados ministeriales negaban la crisis afirmando que en el Consejo de ayer y en el de hoy se tratará de algunos decretos complementarios y aclaratorios de la amnistía. En lo que todos los comen- tarios coincidían, era en la imprevisión del Gobierno ante la huelga general de ayer, que sorprendió a todas las autoridades.

¿Maniobras políticas?

Se ha comentado mucho la conferencia de Sánchez Román con Companys, que se relaciona con las andanzas de Maura, Prieto y Largo Caballero y la conferencia de Azaña en Bilbao.

Se decía por algunos que estaba actuando el comité revolucionario del 14 de abril.

La maniobra culminaría en la crisis total con la dificultad de formar otro Gobierno. Devuelta la ley de amnistía al Parlamento y presentada la dimisión colectiva del Gobierno Lerroux, no sería posible la constitución de un ministerio viable para gobernar con este Parlamento. Y de esta situación se aprovecharían el Sr. Maura y los socialistas para imponer un Gobierno que tuviera única misión la de disolver estas Cortes y convocar elecciones legislativas.

Por otro lado, aplazada la amnistía, ya no vendría el Sr. Calvo Sotelo, cuya presencia tanto preocupa a los elementos de izquierda, especialmente al Sr. Prieto; y provocada la crisis total, quizá lograra diferirse la vista del proceso de Casas Viejas que tanto inquieta a los señores Azaña, Casares Quiroga y Menéndez.

El ministro de la Guerra niega rumores

A media noche se reunieron varios ministros en Gobernación. Al salir el Sr. Hidalgo habló a los periodistas de las complicaciones de trámite que ha de llevar consigo la aplicación de la amnistía y que exigirá se dicten disposiciones y hasta reglamentos por los diversos departamentos a que afecta. Los periodistas le preguntaron si estimaba que quedaban desvanecidas las hipótesis y rumores circulados durante la tarde.

—No sé qué hipótesis puedan ser esas.

—Se dice que el jefe del Estado se negaba a firmar el texto del proyecto de amnistía, poniéndole reparos, y que esto obligaba al Gobierno a presentar la dimisión.

No hay tal cosa ni creo que la haya. El proyecto, como antes les he dicho, es muy complejo y ha requerido estas disposiciones para su aplicación. Y esto es todo.

Sanjurjo no irá a Tánger

CADIZ.—Se ha confirmado que el general Sanjurjo, una vez puesto en libertad, no se dirigirá a Tánger si no a la playa portuguesa de Estoril.

Parece ser que Sanjurjo no ha desechado por esto la idea de pasar una temporada en Tánger.

También se ha desmentido que habían llegado algunos coches de la Dirección de Seguridad para encargarse de dar escolta al coche del general hasta su llegada a la frontera de Portugal.

Temas del día

El titán contra el enano

Estamos asistiendo en España a un espectáculo a la par grandioso e indignante: la lucha de un titán poderoso y noble con un enano solapado, astuto y traicionero. Una nueva idea que encierra grandeza de miras, esperanza de resurgimiento y anhelos de paz y de prosperidad, va extendiéndose por nuestra patria ganando a pasos agigantados el terreno y los corazones; a ella se opone la ambición egoísta de los explotadores de la ignorancia del pueblo y de la miseria de los menesterosos. Aquella se muestra a plena luz, despliega sus banderas, eleva la rama de olivo de la paz y trata de llegar al convencimiento de las masas merced a la bondad de sus postulados y a la buena fé de sus intenciones. La segunda se arrastra, se encubre, busca las sombras, se parapeta en la oscuridad y maneja a traición las bombas y las pistolas que hieren sin piedad lo mismo a los jóvenes luchadores que a los agentes de la autoridad o a inofensivas mujeres y niños que casualmente se encuentren en el lugar donde se cometen esos infames asesinatos, que ya no pueden llamarse crímenes sociales.

La ola avanza sin embargo. La juventud se da cuenta del momento histórico que atravesamos. Momento de transición, que podrá ser más o menos duradero, que podrá resolverse en una o en dos generaciones, pero que señala fatalmente, indefectiblemente, el abandono de unas viejas normas estales para emprender nuevos rumbos en la organización de la Sociedad y en el funcionamiento de sus elementos directivos. La juventud busca las frescas aguas del nuevo manantial que lave las injusticias, los errores y los absurdos y fertilice la semilla que ha empezado a sembrarse en España por algunos hombres conscientes y perspicaces. La juventud se agrupa impulsada por algo que es más que el ardor propio de la sangre nueva, por algo más potente que ninguna causa material, por algo que es FE, fe profundísima en los destinos de esos dos grandes ideales: Religión y Patria, capaces de provocar los más gloriosos, los más inconcebibles heroísmos personales y colectivos. La juventud lucha con unas armas incruentas pero incontrastables: la palabra de la Verdad, la acción traducida en estudio y formación científica, el entusiasmo explosivo y aironador y el amor desinteresado a España y a todos los españoles. He aquí el titán poderoso y noble, el gigante seguro de su poder que avanza sereno y confiado. Es el gigante del Ideal que se dignifica despreciando a los pigmeos que le atacan y se crece a cada víctima, a cada mártir que riega con su sangre el camino del triunfo final.

No han podido sus enemigos luchar con él en un plano digno de controversia y de legalidad. No tienen nada que oponer a su avance. Todas las teorías izquierdistas, desde el liberalismo hasta el anarquismo, han ido cayendo por su propio peso con estrépito de ruinas desmanteladas. No hay medio ya de convencer a nadie de mentidas excelencias socializadoras o comunistas. Y los que clamaron siempre por la libertad de expresión para la captación del pueblo, impotentes para luchar en medio de la libertad, imposibilitados de detener en su camino al gigante del Ideal, se desalcan para desfogar su insania a practicar el asesinato. Asesinos. Ese es el nombre de los que disparan desde las filas de una manifestación, de los que arrojan bombas y de los que amenazan con entorpecer la celebración de actos derechistas. Déjemonos de calificativos sociales. El carnet de un Sindicato o de una Agrupación no puede ser suficiente para hacer variar la apreciación de un delito. Los que matan cobardemente no pueden ser llamados comunistas ni socialistas, sino asesinos. Y asimismo igualmente hay que llamar al que desde la tribuna o desde la prensa insulta a cometer esos crímenes repugnantes y cobardes contra los cuales la sangre inocente está pidiendo no venganza, sino justicia. Justicia verdad que pueda evitar nuevas víctimas.

Juventud derechista, local, porvenir por un lado. Asesinato, odio, teorías caucásicas y desprestigiadas por otro. El resultado no es difícil de predecir. Más pronto o más tarde la primera triunfará porque nunca jamás ha dejado de vencer el águila si ha tenido que luchar con la víbora.

Del acto del Escorial

Los primeros aplausos

Las primeras horas de la mañana del domingo sorprendieron a los congresistas preparando su viaje al Escorial. El humor no se arrugaba ni el ánimo desfallecía porque el vistazo que echaban tras los cristales del balcón mostraba un día triste, desagradable, con fuerte lluvia y viento helado. Y poco a poco, con el paquete de las provisiones cogiendo de la mano o bajo el brazo, fueron reuniéndose en los centros de Acción Popular. Después, todos juntos, bulliciosos pero ordenadamente se trasladaron a la estación. Algunos de la acera de enfrente que no podían contener las bills que tenían revueltas porque a pesar de todos los peñares la gente iba al Escorial, mascullaban algunos insultos, pero prudentemente callaban y se metían en el cercano garito al alguno de los congresistas intentaba pedirles explicaciones.

Comienza el viaje en medio de la general alegría a pesar de que la lluvia azota las ventanillas de los coches y algunos copos de nieve muestran su contraste con la negra humareda que deja atrás la locomotora y que prontamente dispersa el vendaval.

Después del acto de la J. A. P.

Dice Gil Robles

MADRID.—Hemos hablado con el Sr. Gil Robles después de los actos de El Escorial.

El jefe popular agrario se encuentra satisfechísimo. Le preguntaron qué consecuencias políticas tendría el acto, y contestó:

—Una muy sencilla, que manifesté al comienzo de mi discurso. Las fuerzas de Acción Popular, que algunos creían decrecidas, han aumentado. Si hoy fuéramos a nuevas elecciones, tendríamos bastantes más diputados.

Ninguna fuerza política Española de centro o de derecha puede organizar acto alguno que se parezca al del domingo. Era masa, además, enteramente del espíritu de Acción Popular.

Y así, ante aquella muchedumbre enervada, hablé de que representábamos el mejor apoyo de la legalidad establecida. Estoy también encantado del espíritu regional, con sus notas típicas, que es un común sentimiento de españolismo, sin la menor nota discordante, sino al contrario, mostró una disciplina admirable.

Dicen en el extranjero

Copiamos de «El Debate»:

«¿Qué repercusión ha tenido en Europa la manifestación de la Juventud de Acción Popular? Muy digna de ser notada. Según «La República» (raical), en torno de Gil Robles se agrupan las fuerzas más jóvenes y más activas de España. El jefe de Acción Popular es comparado en este mismo periódico a los mejores estadistas de Europa. El corresponsal del «Times» hace una descripción emocional del acto del domingo en El Escorial. «En el corazón de Castilla», tituló, y pone al final de su largo despacho esta afirmación, tan objetiva como terminante. «Desde hoy, es evidente que la Juventud de Acción Popular ha de ser tomada en serio. Ha surgido una fuerza nueva; puede ser de la República, si la República quiere».

Una fuerza nueva y original, es

programa y a nuestros jefes, a todas las parejas de la Benemérita que íbamos encontrando en su puesto de defensores de la legalidad; y lo mismo hicieron los ocupantes de los numerosos trenes que salieron desde Madrid.

Esos fueron los primeros aplausos, cargados de justicia.

Acción Popular, defensa de España

Momentos antes de comenzar la misa, cruzó por entre los congresistas y subió a la tribuna el diputado radical Sr. Pérez Madrigal. Su presencia fué saludada con nutridos aplausos con los cuales probaron los congresistas su hospitalidad al visitante, que repetidas veces se vió obligado a descubrirse.

Un diputado de la Ceda me refirió que el día anterior el Sr. Pérez Madrigal le había mostrado una tarjeta de congresista y le había comunicado su propósito de ir al Escorial. Y como su interlocutor mostrase extrañeza, el diputado radical le repuso: —Yo voy a todas las partes donde se defiende a España.

¡En esas palabras, pronunciadas por un hombre de tan distinta ideología y que nos ha combatido tantas veces, tienen una valiosa prueba nuestros contrarios de que Acción Popular es eminentemente española y que todos sus actos están guiados por un profundo y acendrado amor a la Patria. Así lo expresa la JAP en el decimonoveno

ESPERANDO

SAN SEBASTIAN.—Sigue concentrándose en la frontera muchos emigrados esperando el momento de la promulgación de la amnistía.

Explosión de bombas

MURCIA.—En el pueblo de Abarrán se produjeron diversas explosiones en algunos domicilios. También fué colocado un petardo en la puerta de los locales que ocupa Acción Popular. El artefacto causó gran alarma.

YECLA.—Ha hecho explosión un petardo en la puerta de la ermita de San Cayetano, produciendo grandes destrozos.

El gobernador ha dado órdenes a la Guardia civil para el descubrimiento de los autores, así como de los que intentaron incendiar la Iglesia de San José de Cartagena.

Se declara la huelga

SAN SEBASTIAN.—A media noche se declaró la huelga general, retirándose los taxis y los dependientes de bares y cafés. Los panaderos trabajan.

Hoy ha abierto el comercio, pero no circulan tranvías ni taxis. No se ha publicado «La Hoja Oficial». Se han registrado numerosas coacciones. Han explotado algunas bombas.

declar. auténticamente española; esta es la novedad. Esta es la impresión que en el extranjero va cuajando sobre la Juventud de Acción Popular. Se comenzaba a desear de que en nuestro país se hablara perdido todo sentido nacional. Las doctrinas de los partidos de izquierda son viejísimas, son extrañas al genio de nuestra patria, están desacreditadas hasta en los países en donde nacieron. No había originalidad en la revolución española, y por esto, era mirada con miseria. Y hasta con cierto desprecio. Desde hoy, es saludada en España una fuerza seria y nueva y auténticamente española. Tal es la impresión que se recoge en el extranjero. Hay que decirlo para que lo sepan los jóvenes de Acción Popular».

punto de su programa: Ante todo España, y sobre España, Dios.

¿España es católica?

El domingo nos congregamos en El Escorial más de cincuenta mil congresistas. Representábamos a varios millones de españoles, y cuando llegó, en el transcurso de la misa el solemne momento de alzar, toda aquella muchedumbre sin reparar en que el suelo estaba convertido en un charco, dobló sus rodillas e inclinó sus cabezas y sus banderas en prueba de humilde admisión y de rendida pleitesía al Santo Hacedor.

Sin embargo, es posible que si en aquel emocionante instante hubiera estado presente el famoso estadista que preside el flamante partido de «La Repugnancia» no hubiera vacilado en decir:

—¡Bib! A pesar de todo, de esos millones de hombres postrados y de los millones de españoles que representan, no cabe duda de que España ha dejado de ser católica.

Y es que hay quien cree que España está constituida por su territorio; los demás somos extranjeros.

Resumen

Un acto magnífico, espléndido. Fiel exponente del inquebrantable propósito de Acción Popular de cumplir su programa sin que la arredren ni las inclemencias del tiempo ni las amenazas de los contrarios. Ante todas las contrariedades (presente y adelante)

Eduardo Ruiz Ayúcar

Sobre Coeducación en los Centros oficiales

La F. A. E. nos remite para su publicación la siguiente nota.

Madrid 19.—La Comisión técnica de la F. A. E. llama la atención a las autoridades sobre la propaganda sistemática que se viene haciendo en España para desmoralizar la juventud.

Es ya el sexto ministro de la República a quien acudimos con toda energía y con toda urgencia para que este asunto se arregle y hay por lo visto en el Ministerio o detrás del ministro, quien tiene interés en desmoralizar a los niños y sobre todo a las niñas.

Lo que la Comisión técnica de la F. A. E. pide, es tan claro, que no lo puede ser más. El revuelo entre los padres de familia, entre las madres y entre toda clase de asociaciones es evidente y si esto continúa así, la F. A. E. no tendrá más remedio que promover una intensa campaña de propaganda en Madrid y provincias si es necesario para pedir la pronta reorganización del Ministerio de Instrucción pública, sobre todo en las oficinas técnicas, que tienen completamente abandonado el país en materia tan delicada como es la educación moral de la juventud en la Segunda enseñanza.

El ministro lo sabe, tiene que saberlo, como lo sabemos nosotros en los viajes que estamos haciendo por toda España, de que hay un malestar grandísimo en todos los centros oficiales de Segunda enseñanza. Llámense Normales o Institutos. El ministro sabe, debe saberlo como lo sabemos nosotros, que la Masonería está interesadísima en imponer la coeducación, y el ministro debe saber también que por toda España se murmura y se dice, no sin fundamento, que la coeducación impuesta en Normales e Institutos, es uno de los aspectos de la campaña antipatriótica que se hace desde el extranjero para debilitar y destruir la raza española.

Nosotros queremos hacer eco de este movimiento, porque no dudamos de que la ola de protesta irá creciendo cada vez más y estamos dispuestos a no cejar en nuestra campaña e influir en todos los partidos políticos que conserven alquiera la ética del derecho natural para que se ponga pronto remedio a este atropello bárbaro que se está cometiendo en España con los niños y las niñas en la época de la pubertad.

Esperamos confiadamente de la cultura del ministro, que hará lo que no han sido capaces de hacer ninguno de sus antecesores. Le li-

mamos la atención al Sr. Maderiga sobre la práctica de Inglaterra. El sabe perfectamente, pues ha vivido varios años en Oxford, que los técnicos ingleses se escandalizarían de esta imposición violentísima que se hace a los niños y niñas españoles y que en Inglaterra, en los grandes centros de Segunda Enseñanza, hay separación de sexos.

Llamamos también la atención de el señor ministro de Comunicaciones sobre la coeducación que se trata de imponer en el Hogar-Escuela de Huérfanos de Corrosos. La orden ministerial de 21 de marzo, «Gaceta» del 27 que regula la construcción de este edificio es para alarmar a la opinión pública. Estamos seguros de que el señor ministro no se ha informado de la gravedad que encierra esa disposición... Dobres niños huérfanos.

A los directores de centros y escuelas particulares

Próximo a publicarse el «Anuario de la Educación y la Enseñanza católica en España» redactado por la Federación de Amigos de la Enseñanza, ruega ésta a los Directores de Escuelas, Colegios, Academias preparatorias, Residencias de estudiantes etc., que no hayan enviado aún los datos solicitados, lo hagan con la mayor rapidez posible para proceder a la redacción y acoplamiento definitivo de la obra.

Detalles y referencias: Solicitarlas a la Secretaría de la F. A. E. (Claudio Coello 52. Madrid).

DEPORTES DE PIEDRAHITA

FUTBOL

Campeonato infantil

AREVALO.—El domingo pasado se celebró el primer partido de la segunda vuelta de este campeonato, entre los equipos Pichi Aúpa F. C.

Resultó vencedor el Aúpa por 6-1. Fue durante todo el encuentro un constante embotellamiento del Aúpa que marcaba cuando quería durante la segunda mitad. Los autores de los tantos fueron Pérez, Barcia y Fernández. El del Pichi lo marcó Martínez.

El árbitro Vidal Martín pecó algo de parcialidad hacia el Aúpa; pero sus equivocaciones no hubieran variado el resultado. Hubo de suspenderse el partido diez minutos antes del tiempo reglamentario por la lluvia; de no haber sido así termina el partido con 8 goles para el Aúpa. Este equipo al principio perdonó un penalty.

Cuadro de clasificación: Aúpa F. C., 5 puntos. Hércules, 4. Pichi, 4. Volandas, 1.

El próximo partido de este campeonato se celebrará entre el Pichi y Hércules que en la primera vuelta empataron a un tanto.

En el Aúpa tienen el propósito de celebrar un partido el domingo próximo con el Sporting de Segovia, suspendido el día 1 del presente mes. De no celebrarse jugarán los infantiles.

Ratehor.

(De nuestro corresponsal) Elección de «Miss Piedrahita 1934»

Como oportunamente estaba anunciado, se celebró con toda solemnidad el día 19 en el Teatro Somoza la gran fiesta de la belleza, de la que había de resultar elegida «Miss Piedrahita 1934», a la que con todas las pompas que el caso requiriese, le sería impuesta la banda de honor, donada por este Excelentísimo Ayuntamiento.

Gran animación no ábase en la tarde de ese día entre las jóvenes de la localidad. Coqueteo, corrillos, dimes y diretes se sucedían a cada momento. Miradas abrasadoras y chispazos que electrocutaban eran lanzados por los ojos de estas hijas de Eva. F. agasaja y perfumes iban derrochando estos pétalos de rosas, criados en el hermoso jardín piedrahiteño...

Llega la noche; se acerca la hora del comienzo de la fiesta y los jóvenes del sexo feo se apinan por entrar en el Salón y rendir pleitesía a sus palanques. Los siete señores que componen el Jurado, pulsan por el salón a caza de la que después ha de lucir el trofeo, según el entender de cada uno, los que después en votación secreta emitirán su sufragio y, una vez escrutadas las papeletas, la que resulte con mayor número de votos, será elegida «Miss Piedrahita 1934».

Todo se hizo según las condiciones y bases del concurso y como quiera que hubiera empate entre dos señoritas, habían de decidír el mismo otros tres señores no pertenecientes al Jurado; y, hecho que fué, resultó elegida Carmencita Bobo García, chica simpática, bonita y de una belleza extraordinaria, (suertera de su novio) la que acompañada de su corte de honor, compuesta por Mercedes García y Carmen de la Calle, preciosos capullos de rosas, hubieron de exhibirse ante el público.

Ya luce Carmencita su trofeo y al acercarse al proscenio es recibida con una calurosa salva de aplausos y a los acordes del himno Nacional, interpretado por la Banda de Música, todo lo cual se hace extensivo también a las señoritas que forman su corte de honor.

Seguó como homenaje a nuestra Miss, un gran recital de poesías por elementos de la localidad y de fuera de ella, sobresaliendo de entre las recitadas las que llevaban como lema: «El Ada Azul», «La Modestia» e «Improvisación»; esta última de nuestro paisano Avarillo de la Rubia. Todos fueron muy aplaudidos.

Un animado baile amenizado por la Banda de Música, sigue, según el orden del programa y vemos a Carmencita valisar con nuestra primera autoridad local. La pobre está nerviosilla, inquieto, guapo; muy

¿Va Ud. a Madrid? El optimismo de Chamberlain

visite la Cervecería Restaurant J. ALVAREZ (Pasaje Mateu) Victoria, 4. La mejor cerveza, los mejores mariscos, el mejor café y la mejor cocina de Madrid

¡¡¡Cubierto 5 pesetas todo comprendido!!!

Grandes comedores. Punto de reunión de la colonia abulense.

(De nuestro servicio especial P.A.)

LONDRES.—Marcadamente optimista es el discurso último de Neville Chamberlain. Más de una hora estuvo hablando en la Cámara de los Comunes, y, a pesar de tratar un tema tan árido como el de los presupuestos, aunque más interesante que la mayor parte de los asuntos políticos, ha tenido pendiente de sus labios a un público heterogéneo, pero culto todo, que ha seguido con atención suma cuantos detalles ha proporcionado en su elocuente oración.

Chamberlain ha demostrado que en el próximo ejercicio económico va a ser la Gran Bretaña el país que puede ofrecer un superávit más elevado.

Desmenzadas las ideas vertidas en su discurso, Chamberlain ha asegurado y ha llevado al convencimiento de todos que el superávit ha de ascender a más de 29 millones de libras esterlinas.

La nota más saliente, y, preclaramente, la que más se ha aplaudido y comentado, es la de que la política conservadora desarrollada por el Gobierno nacional, desde que fueron arrojados del Poder los laboristas, comienza a dar excelentes frutos.

Fué, indudablemente, un paso en falso el que se dió en Inglaterra con el advenimiento al Poder de las organizaciones del Labour Party, como lo ha sido en todas las naciones en las que el socialismo ha conseguido, aunque sea por poco tiempo, apoderarse del Gobierno. Afortunadamente, aquí y en todas partes está en baja considerable el papel socialista. Los ensayos marxistas han dejado malparada la economía de los países en los cuales no se hallan dispuestos a que vuelvan los socialistas al Poder.

La situación política y financiera de Inglaterra es actualmente excelente, y podemos asegurar, según los datos y razonamientos dados por Chamberlain en su último discurso, que el porvenir es francamente bueno, gracias a las declaraciones del ilustre político británico, se anuncia que muchas fábricas y talleres de Londres y otros distritos y condados, cerrados desde el tiempo en que gobernaban los socialistas van nuevamente a abrir dando co'ocasión a cientos de miles de hombres parados. La normalidad va a volver en este país.

A. Noabal Cresad.

Arturo Canales

Estarizados del norte, pino rojo, Cementos Cosmos, Anil y Cangrejo.

Castellar, 3. Teléf. n.º 43

Guide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padeci también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

guapa, y llena de rubor, porque todas las miradas son hacia ella; en particular las de los jovencitos deseosos de novia.

Nuestra Miss 1934 corresponde a todos los ofrecimientos que de baile se la hacen, sin miras de si es alto o bajo, rico o pobre, deota que hacen aumentar más su simpatía.

Y termino, al fin, a las altas horas de la madrugada, la gran fiesta de la belleza, de la que solo nos resta decir: que aunque muy animada del bello sexo, se notó la falta de muchas chicas bellas y bonitas ¿Por qué?... Sin duda el recato, la vergüenza... o algo así, fueron la causa.

Un saludo cordialísimo de este reporter, a la «Miss» y su corte y una ligera interviú, pusieron fin a la fiesta.

Saludos, plácemes, apretones de mano y enhorabuenas a granel, a la que unimos entonces la nuestra, que ahora ratificamos, tanto en nuestro nombre, como en el de la prensa que inmerecidamente representamos.

TOS-SAN.

Lea usted EL DIARIO DE AVILA

EL SEÑOR DON MARCELINO ROBLEDÓ HERNANDEZ Falleció en Mambblas el día 18 de abril de 1934 A LOS 62 AÑOS DE EDAD DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICION APOSTOLICA R. I. P. Su desconsolada esposa doña Rufina Garcia Valbuena; hija Elisea Robledo (Religiosa del Convento de las Adoradoras de Salamanca); hermanos don José María, don Juan, doña Baibina y doña Felicísima Robledo; sobrinos, primos y demás familia, Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones. Las misas que se celebren los días 26 y 27 y el funeral el día 28 del corriente, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Mambblas, serán aplicadas por su eterno descanso.

CORAZONES ALTIVOS

Novela original de MAGALI (Traducción de Juan Soler)

De «Colección Princesas». Autorizada su publicación por la Editorial Eugenio Subirana, de Barcelona

villioso de su sueño desvanecido... Sueño tanto más añorado cuanto más imposible era convertirlo en realidad...

Elena había vuelto... De primer momento, la imaginación emocionada de Alamo había tratado de desbocarse; pero, madurado por la reflexión y la amargura, veía ya entonces demasado claro para someterse al capricho de esa eterna jugadora, cuando se hallaba en frente de él el objeto de este vago y humilde sentimiento...

Veíase obligado a confesarse que, durante muchos meses, había mantenido pesares que nutrían su dolor como a un animal doméstico, y que estos pesares se referían solo a un espejismo.

confuso y humillado ante este descubrimiento, había aceptado, y aun buscaba, esta entrevista con Elena, con la esperanza de volver a sentir una emoción que no experimentaba...

CAPITULO XII

El fantasma y la dama blanca

Con un gesto de preocupación en el rostro, Rosamunda atravesó los salones que llenaba la multitud alegre de sus invitados...

—¡Atiende, Rosy!—le grita en vano su amigo Harry, que desde lejos le hace señales frenéticas, mientras se entrega a una nueva demostración de black bottom

delante de un grupo de admiradores...

Rosy contesta con un gesto indefinido y una sonrisa forzada... Sus ojos buscan, entre las parejas, un semblante familiar que no encuentra.

—Papá, ocúpate de nuestros invitados—susurra al pasar por la mesa de bridge donde Jonathan juega con entusiasmo.—Me preocupa un poco de aire...

La terraza está oscura. Sólo de trecho en trecho la luz ilumina, en blancos regueros, franjas luminosas que salen de las ventanas abiertas, junto con la música y las risas.

Rosamunda se apoya en la balaustrada de piedra, soñadora, erguida bajo el cielo oscuro, en su traje de lentejuelas rosa, que le dan aspecto de arena misteriosa, saliendo de un océano de ensueño. Acaba de echarse rápidamente sobre sus espaldas temblorosas la gracia elegante de un chal exitoso.

Así sueña en medio de la noche, bañada por el aire fresco, por los sordos rumores que del castil o le llegan, por la milagrosa dulzura de una luz opalina, discreta, suave,

que acaricia la sombra en vez de deshacerla.

Rosy esira sus desnudos brazos armoniosos como las asas de una ánfora. ¿Por qué siente, desde hace algún tiempo, esta necesidad de soledad, esta afición al ensueño, este sentimentalismo, que en otros tiempos hubiera creído absurdos?... No lo sabe... o tal vez lo sabe demasiado, y no quiere todavía confesárselo...

Recuerda una frase de la carta que recibió ayer de Charlette... carta que termina con estas hermosas palabras: «Somos felices». Y Charlette dice en esa frase que refleja bien su vida: «Ya ve usted, Rosamunda, que es muy bueno perseguir un ideal... pero es mejor lograrlo... y mucho mejor aún vencerse, cuando por fin se le tiene entre manos, de que es ciertamente el nuestro, de que no nos hemos equivocado...»

Rosamunda tiene ahora el convencimiento de que había hoy ha equivocado su camino. Había querido edificar un ideal prescindiendo del amor... ¡Non sense! Era ella la equivocada, mientras que la imo-

cente Charlette, a quien tantas veces había criticado, estaba en lo cierto...

Pensativa, paseábase por la terraza, fijos sus bellos ojos en la obacuridad... El ruido de un altercado le llamó la atención. Inclínose vivamente. Las voces parecían venir de los establos, a'umbrados con luces eléctricas que, con grave quebranto de la estética, había mandado instalar Jonathan Cartier.

—¿Qué ocurre?—exclamó dirigiéndose al grupo que acababa de surgir en la sombra, y que apogó al instante sus voces acolorizadas.

—¿Quién hay ahí?—replicó Rosamunda, bajando ya la escalera.

—Acérquense... Se acercó un hombre vestido con uniforme de terciopelo negro, adornado con botones de acero de desmesurado tamaño, y llevando en el galón de su gorra las iniciales del amo de la casa.

Rosy reconoció en seguida a uno de los guardas que acababa de contratar su padre.

—¡Bien!—dijo.—¿Qué significa todo este escándalo?...

El hombre apretujó nerviosamen-

te su gorra, y, designando a una mujer de aspecto miserable, acurrucada en el centro del patio y visiblemente avergozada de encontrarse allí, respondió:

—Es a causa de esta ladrona...

—No soy una ladrona—replicó la mujer, con voz fuerte acercándose resuelta a Rosamunda.

El guarda se encogió de hombros.

—No es la primera vez que la peaco parando lazos para cazar conejos...—dijo.—Se me ha escapado ya de las manos, sin ir más lejos, anteayer; pero hoy estaba yo en acecho... y la he cogido. Ella y su marido se dedican a robar nuestros conejos.

—Yo no soy ladrona—replicó la mujer, animada por el silencio de Rosy.

—Yo no conozco otro nombre para designar a los cazadores furtivos—replicó el guarda, acortando su bigote—, a los que se atreven a asaltar la propiedad ajena.

La pobre mujer le dirigió una mirada de menosprecio. ¿Qué que-

(Continúa)

AVILA AL DIA

Notaciones

Ha sido firmada por el Jefe del Estado la ley de amnistía

Del hallazgo de la bomba

Importantes detenciones relacionadas con este asunto. La policía cree tener una pista segura

Ayer por el agente conductor, D. Antonio Muñoz, se procedió a deshacer la bomba encontrada en las inmediaciones de la estación de nuestra ciudad. Aun cuando sobre el asunto se guarda una impenetrable reserva, por noticias puramente particulares hemos logrado saber que el artefacto contenía tres cartuchos de dinamita, bolas de rodamento de camiones, hierros retorcidos, tornillos y un pedazo de puntero de los que usan los canteros en su oficio, con unas iniciales grabadas. Este indicio sirvió a la policía para seguir su labor investigadora, pudiendo detener a cinco individuos a los que se supone complicados en este asunto. La policía continúa trabajando con gran actividad, vedándonos la discreción ser más explícitos hoy, a fin de no malograr la acción de la justicia.

HERRERO DIAZ

Garganta, Nariz y Oídos. Consulta de 11 a 1 y de 5 a 5 LAZA DE LA REPUBLICA, 10, 2.ª derecha

¡A buena hora!

Según comunica la Guardia civil de Blascoles ha aparecido sembrada de tachuelas la carretera de Villacastilla a Vigo en la parte comprendida entre el puente de «Calicanto» a la entrada de Aldeavieja. Algunos automóviles, por esta causa, sufrieron pinchazos.

No obstante las pesquisas realizadas por la Guardia civil los autores de este hecho no han sido habidos.

Denunciados

Por la Guardia civil han sido denunciados Basilio, Custodio y Félix Jiménez por infringir la ley penal de Montes. Se les ocuparon tres hoces y dos hachas que pasaron en unión de los denunciados a disposición del juez.

Lesionada

En la clínica de la Cruz Roja ha sido curada Cesárea Menéndez de heridas y contusiones en la cabeza que la produjeron al ser agredida.

DR. TEJERINA

Cirujano del Hospital provincial. Consulta de 3 a 6. San Juan de la Cruz, núm. 4

Conflictos sociales

La Guardia civil tuvo conocimiento de que en el pueblo de Santa Cruz del Valle se había declarado la huelga general por los elementos del frente único de aquella localidad. La benevolencia de los puestos de Arenas y Mombeltran marcharon a aquel pueblo pudiendo comprobar que los rumores, por lo menos de momento, carecían de veracidad, regresando acto seguido a sus residencias.

Recordatorios 1.ª Comunión. Los más nuevos y variados modelos. Imprenta SENEN MARTIN

CHEVROLET

CONCESIONARIO OFICIAL

OPEL

REPUESTOS LEGITIMOS

Veán últimos modelos en nuestra

Exposición

Carretera Nueva, 2.

Teléf. núm. 1

Conferencia cultural

La segunda conferencia del ciclo organizado por la Escuela de Artes y Oficios Artísticos estará a cargo del culto catedrático del Instituto de esta ciudad, D. Antonio Bermejo de la Rica, que disertará sobre el tema «Impresiones de un viaje a Italia» y tendrá lugar, probablemente, el próximo domingo, día 29 del actual.

Con motivo de cumplirse el tercer aniversario del fallecimiento de doña María de la Asunción García de Hernández las misas que se celebran mañana 25, a las ocho y media y nueve en la parroquia de San Vicente, y las que se digan el día 26 a las ocho y ocho y media en Santiago, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Se vende o arrienda

En Bablafruenta (Salamanca) junto estación ferrocarril, fábrica de Cerámica todos adelantos modernos. Con garantía daríamos facilidades pago. Dirigirse Apartado de Correos número 14. AVILA.

Ecós de sociedad

En Bablafruenta (Salamanca) junto estación ferrocarril, fábrica de Cerámica todos adelantos modernos. Con garantía daríamos facilidades pago. Dirigirse Apartado de Correos número 14. AVILA.

Neerológica

Repentinamente, y cuando nada hacía temer por su vida, ha fallecido el ingeniero industrial y maestro nacional D. Pedro del Caso.

Hombre de recto proceder y eminente laboriosidad supo captarse las simpatías de todos cuantos le conocieron, lo que hace que su muerte haya sido muy sentida.

Descanse en paz y reciba su respetable familia, particularmente el prestigioso industrial de ésta, don Esteban Miján, buen amigo nuestro, el más sentido pésame.

En la tarde de hoy ha recibido el cadáver cristiana sepultura con grande acompañamiento de amigos que así han tributado al finado el póstumo homenaje de afecto.

Aniversarios

Hace años que fallecieron don Mariano Pérez, doña Asunción García, D. Santos Mayo, y doña María Ramos Bejarano.

A las familias de los finados renovamos nuestro pésame.

Aprobada

Con brillante puntuación ha aprobado el primer ejercicio para ingreso en el cuerpo de abogados del Estado el distinguido joven D. Joaquín Abil Agero.

Natalicio

En Madrid ha dado a luz felizmente una niña la esposa del teniente de Artillería retirado señor García Rosado. Ehorabona.

Agravada

Se ha agravado en la enfermedad que sufre la señora madre política de nuestro querido amigo el diputado a Cortes por Avila don Benito D. Sánchez Monge.

Operado

Por el doctor D. Angel Torres se ha sido practicada una delicada operación quirúrgica al industrial de esta plaza D. Isidoro Heras.

Durante más de un siglo han venido atronando los oídos de los que han tenido la suerte de vivir en su decurso con el grito estentóreo de «Libertad». La conquista de la «Libertad» ha sido el grito de guerra de los corifeos de Lutero y de los Enciclopedistas. ¡Abajo las cadenas inquisitoriales del fanatismo clerical—gritaban hasta enrojecer! ¡Viva la Libertad, conquista de los hombres emancipados!—pregonaban a los cuatro vientos los discípulos de Rousseau, Robespierre, Renán etc. etc.

Y hubo tonos y necios que se dejaron alucinar por la mágica palabra y propugaron la libertad y la implantaron en sus programas de gobierno, dando con ello lugar a que los enemigos de Dios y de la Sociedad pudieran manobrar y armarse de todas las armas para combatir a Dios y a la Sociedad, que es para lo que pedían la libertad.

¿Y qué ha sucedido? Que la libertad los ha desenmascarado a todos ellos, poniendo al descubierto sus fines perversos y tiránicos enemigos de la verdadera libertad.

Ahí están los resultados bien patentes

¿Libertad para qué? Dijo un día Lenin y repitió años más tarde Largo Caballero cuando echado del poder clamaba por la revolución.

¿Libertad para qué? Argüían cientos de bañilecos que antes hicieron con la libertad el estandarte y galón de sus campañas.

¿Libertad para qué? Exclaman hasta los mismos liberales al presentarse cómo sus doctrinas van poco a poco—o mucho a mucho—desacreditándose.

¿Libertad para qué? Dijeron los que el sábado y el domingo comestieron toda clase de desmanes para impedir el acto grandioso de la JAP.

¿Libertad para qué? Gritan los extremistas que salieron de la cárcel por la amnistía del 14 de abril y que ahora protestan de la amnistía porque con ella se libran los que no tienen sus ideas.

¿Libertad para qué? Gritan los corifeos de la revolución que antes lloraban al verse tras los barrotes de la prisión o que ruidosamente protestan cuando les prohíben algún milia contra la sociedad y contra el régimen.

¿Libertad para qué? Dicen todos los de la izquierda rabiosos porque el Gobierno no ha suspendido el acto del domingo en el que el orden venció al desorden.

¿Libertad para qué? Verdaderamente, hay muchos que no deberían andar sueltos.

Quizás tengan razón los que tal dicen, pero es porque ven la paja en el ojo ajeno y no la viga que tienen en el suyo.

Los que más protestan contra la pena de muerte son los mismos que la tienen por norma de su actuación.

De una manifestación contra la pena de muerte fué de donde salieron los tiros que causaron la muerte al joven Roca. Asesinos, pistoleros, etc., son los que más protestan contra la pena de muerte. La ley del embudo es la única que aceptan los que siempre han vivido fuera de la ley. ¡Que maten ellos cuanto les venga en gana pero en tocante a sus personas ¡un solo pelo!

¡Estaría bueno!

Apelamos al honrado testimonio de los ebullentes que acudieron el domingo a El Escorial para que nos digan si el acto resultó o no grandioso, indescribible, apoteósico; si han presenciado algo parecido en su vida; si han contemplado alguna vez una exaltación española, un entusiasmo, una espontaneidad en las ovaciones, una fe en el ideal, un espíritu de sacrificio como el que el domingo creó la JAP. Que lo digan los que allí acudieron y que luego vean las informaciones de la voz de «La Voz»

de «El Socialista», de «El Heraldo», etc., etc. Y al comprobarlo seguramente les parecerá mentira la audacia de tales periódicos; lo que ciega la pasión; lo que envilece el sectarismo; lo que, en fin, es capaz de hacer la envidia, el despecho, la fobia... Seguramente que al leer esas informaciones se les caerán los periódicos de las manos o si no los arrojarán fuera de sí con el mismo ademán con que se desprenderían de un individuo marcado con el estigma de un delito repugnante.

Y si no lo hacen así, juzgamos ellos también están juzgados. La verdad es una y no tiene más que un camino. Pero los periódicos del burullío están reñidos con la verdad.

Para muestra basta un botón: ¿Oyeron los que estuvieron el domingo en El Escorial algún—o algunos—vivas al fascio ¿No? verdad. Bueno, pues «Luz» dice que sí.

Los hay con cara dura y con oído fino.

¿Qué no podríamos decir nosotros del mitin antifascista que vilmente celebrase el domingo en Avila?

A la hora de empezar, en vista de la «gran cantidad de público que había» sus organizadores le suspendieron alegando que no tenía objeto por haberles prohibido el gobernador la manifestación.

Nosotros no decimos nada. ¡Allá ellos!

A los cazadores y pescadores

Para los días 17, 18 y 19 de Mayo próximo se celebrará en Madrid los sesiones del SEGUNDO CONGRESO NACIONAL DE SOCIEDADES CINEGETICO PISCICOLAS al que están anunciadas ponencias, mociones y memorias interesantísimas y que, como fin fundamental de su celebración persigue el que sean aprobadas lo más rápidamente posible las leyes de Caza y Pesca.

No escapará a los aficionados de esta provincia la importancia que este postulado encierra, pues mientras las leyes, ya estudiadas por diferentes comisiones oficiales y trilladas por estadíos previos e Informes de Sociedades, no sean aprobadas, poco o nada podrá hacerse en favor de estos deportes que tienen por base riquezas nacionales a punto de perecer por la desorientación reinante.

Nos congratulamos en dar la noticia y aconsejamos a los directivos de cuantas Sociedades funcionan en la provincia envíen una nutrida representación a este trascendental congreso, y les advertimos que las inscripciones y adhesiones (que será menester hacerlas con premura) vayan dirigidas al Presidente del Segundo Congreso Nacional de Sociedades Cinegético Piscícolas, Pabla número 11, segundo, Madrid.

La situación empeora en Valencia

VALENCIA.—A las tres y media de la madrugada se han roto las negociaciones que venían llevándose a cabo entre patronos y obreros para tratar de evitar la declaración de huelga anunciada en diversos gremios.

El Gobernador civil ha adoptado diversas medidas para el mantenimiento del orden y ha ordenado que se abran los comercios, pues garantizará la libertad de trabajo, multando a los contraventores.

Estas disposiciones gubernativas han sido muy elogiadas. Hasta ahora, reina tranquilidad.

A última hora ha sido declarada la huelga general.

SE MEJORARA EN UN 70 POR 100 A LOS SUBALTERNOS DEL ESTADO —CONSEJO Y CONSEJILLO —EL SR. ALCALA ZAMORA INFORMARA A LA OPINION DE SUS PREOCUPACIONES AL ESTUDIAR LA LEY DE AMNISTIA

(De nuestro servicio especial Prensa Asociada)

Los diputados derechistas y radicales no creen que haya motivos para la crisis

MADRID 21 4'30 tarde.—Esta mañana los diputados que acudieron al Congreso comentaron los rumores de una posible crisis así como la inconstitucionalidad o no del proyecto de amnistía. En general los diputados radicales y de derechas creen que no había motivos para la crisis, estimando que el Jefe del Estado no solamente ejerce un derecho sino que cumple un deber al estudiar la ley votada por las Cortes, y al estima que en ella hay puntos inconstitucionales está facultado para devolver la ley a la Cámara. Esto no sería una censura para el Gobierno que ha dejado en libertad a la Cámara para la confección de la ley y en caso de significar reproche lo sería para la Comisión de Justicia y para las Cortes. La opinión general era que caso de plantearse una crisis resultaría una manobra política para desorientar a la opinión.

Reuniones parlamentarias

—En el Congreso se reunió la Comisión de presupuestos. Al terminar, su presidente, Sr. Villanueva, dijo que había continuado el estudio del presupuesto de la Presidencia aprobando la reforma del Cuerpo de subalternos del Estado. Mañana proseguirá este estudio.

—También se reunió la minoría socialista diciendo el Sr. Lamoneada que se había designado al señor Negrín para que asista a la reunión que celebrarán los jefes de las minorías con el Presidente de la Cámara. Facilitó una nota contra la aprobación de la amnistía, manifestando que la única vía aceptable es la señalada en el artículo 85 de la Constitución.

Consejo de Ministros.—Mañana aparecerá en «La Gaceta» la ley de amnistía

—Se celebró en el Palacio Nacional Consejo de ministros que terminó a las dos y media. La salida del Gobierno era esperada con gran expectación. El Sr. Lerroux dijo a los periodistas las siguientes palabras que llevaba escritas en una cuartilla: «El Presidente de la República aprobó la ley de amnistía y con este motivo expuso las hondas preocupaciones que le habían embargado durante el estudio de la misma, especialmente en lo que respecta al artículo 24 párrafos c) y g). En el Consejo se han redactado los decretos reglamentando la aplicación de la amnistía y luego se ha sometido a la firma del Jefe del Estado, reservándose éste el derecho a informar a la opinión pública sobre las causas que motivaron sus grandes preocupaciones. La ley aparecerá en «La Gaceta» de mañana.

El ministro de Trabajo facilitó la

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTOMAGO. INTESTINOS. Venta en Droguerías—Pérez Salgado y Laboratorios S.A. de Carlos, Durango, 10-12-13-14

nota de lo tratado en el Consejo. El jefe del Gobierno pronunció un discurso sobre la política nacional de valiente actualidad fijando la posición del Gobierno y sometiendo después a la firma del Sr. Alcalá Zamora varios decretos entre ellos unos de Guerra y Justicia en relación con lo preceptuado en el párrafo h) de la ley de amnistía.

Antes del consejo se celebró un consejo tomado, entre otros, los siguientes acuerdos:

Presidencia: Regulando el traspaso a los servicios del ministerio de Industria y Comercio de varias comisiones y comités.

Hacienda: Decreto concediendo una pensión al Inspector de Obras Públicas inutilizado en actos de servicio D. José González Lara y otro modificando las disposiciones relativas a los tres representantes del Estado en el Banco del Crédito Industrial.

Trabajo: Autorizando al ministro para presentar a las Cortes un proyecto de ley coordinando los servicios de Sanidad a fin de regular la percepción de haberes sanitarios rurales.

Obras: Aprobando algún expediente de construcción de casas baratas.

Industria: Modificando diversos preceptos arancelarios.

Parece que mañana acabará la huelga de Zaragoza

ZARAGOZA.—Ha continuado la huelga en el día de hoy, pero ha circularo más taxis que ayer conduciendo todos ellos por sus propietarios. También ha aumentado el transporte de mercancías. Existe ambiente para la solución de la huelga y se cree que mañana se reanudarán diversos trabajos.

Noticiero de Barcelona

BARCELONA.—Ha marchado a Madrid el Sr. Lluich.

—Ayer fueron detenidos ocho individuos que celebraban una reunión clandestina en el bar «La Tranquilidad».

—En la esquina de la calle de Provenza chocaron dos camiones volcando uno de ellos y resultando sus cuatro ocupantes heridos graves.

—Con motivo de las grandes lluvias caídas en el día de ayer los libreros han pedido que se promueva por un día la fiesta del libro y habiéndoseles concedido ha estado hoy tan animada como en días anteriores.

—Un coro rumano que se encontraba en esta capital ha estado en la Generalidad cantando canciones populares de su país. El señor Companyes se mostró muy satisfecho fomentando a los componentes del coro y obsequiándolos con un lunch.

Las aspiraciones pacifistas de China

NANKIN.—Se sabe que el Gobierno chino, contestando a ciertas declaraciones japonesas, ha manifestado que la paz solo se mantendrá por el esfuerzo unido de todos los países y que ninguna nación tiene derecho a reclamar para sí el mantenimiento de la paz en una parte del mundo. China, como miembro de la S. de N., estima su deber cooperar al mantenimiento de la paz y declara que nunca quiso perjudicar a ningún país y mucho menos a los del extremo Oriente, habiendo mantenido siempre buenas relaciones con los otros Estados.

LEA USTED «EL DIARIO DE AVILA»